Mabnua 81

Aopec dedbopeEvwy
AlodlLaotatol IiVOKEC



Aoknon 1 / Méyiwota kot EAdylota Siodidctatou nivaka

Na ypadel mpoOypoppa TTOU TIPWTO KOTAXWPEL PN ApVNTIKEC AKEPOLEC TLUEC OE TtiVOKAL
25 ypappwy Kat 12 otnAwv Kat otn ocuvexeLa utoAoyilel kat epdaviled:

a. To pEyloTo otolyeio Tou mivaka (povadiko) kot tn B€on tou.

B. To eAaxloto otolyeio (Lovadiko) kaBe piog armo tig 12 otnAeg Tou Kal tn B€on tou.
y. To peyaAutepo otowxeio (Hovadiko) tne 51 otANG Tou mivaka Ko tn 6€on tou.

5. Tic B€oelc OAWV TwV PeEYLOTWVY TOU TtivaKa.

€. T B€oelc Twv eAaxiotwyv TnE 3" 0TAANC TOL TTivaka.
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METABAHTEZ2

AKEPAIEZ: A[25, 12], i, j, min, max, posi, poOSj

APXH
Ikataywpnon tiuwv
rMA i ANO 1 MEXPI 25
A j ANO 1 MEXPI 12
APXH_EMANAAHWHZ
AIABAZE Ali, j]
MEXPIZ_OTOY Ali, j] >=0
TENOZ_ EI'IANAAHlIJHZ
/ TEAOZ_EMANAAHWHZ
lo
max € -1
rMA i ANO 1 MEXPI 25
A j ANO 1 MEXPI 12
AN A[i, j] > max TOTE
max A[| il
posi
posj éJ
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENMANAAHWHZ
TEAOZ_ENMANAAHWHZ
’PAWE max, posi, posj

16
MAjANO 1 MEXPI 12
min € A[1, j]
posi < 1
MNAi ANO 1 MEXPI 25
AN A[Ié] < min TOTE
min A[| il
posi €
TEAOZ_AN
TEANOZ_ENANAANHWHZ
’PAWE min, posi, j
TEANOZ_ENMNANAANHWHZ

max € -1
MNAi ANO 1 MEXPI 25
AN A[ij, 5] > max TOTE

ly

max A[| 5]
POSI
TENOZ AN

TEAOZ_ENANAAHWHZ
’PAWE max, posi, 5

24

25

16

max € -1
MNMA i ANMO 1 MEXPI 25
NAjAMNO 1 MEXPI 12
AN A[i, j] > max TOTE
max < Ali, j]
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWH2
TEAOZ_ENANAAHWH2
MNA i AMO 1 MEXPI 25
NAjAMNoO 1 MEXPI 12
AN A[i, j] = max TOTE
TPAWE i, j
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ2
TEAOZ_ENANAAHWHZ

le

min €< A[1, 3]
MNMA i1 ANO 1 MEXPI 25
AN A[i, 3] < min TOTE
min € Ali, 3]
TEANOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MNMA 1 AMO 1 MEXPI 25
AN A[i, 3] = min TOTE
’PAWE |, 3
TEAOZ_AN
TEAOZ ENANAANHWHZ
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Aoknon 2 / Npaéelc o SiodLaotarto nivaka
Na ypadel mpoypoppa TTOU TIPWTO KATAXWPEL O€ Ttivaka, TLC akEpaleg Babpoloyiec 20 pabntwv
0°¢), og 4 padOnuata (1°, 2°, 3°, 4°), otnv KAlpaka tou 100.
2Tn ouvEXeLa uTtoAoyilel kal epdavilet:

To pEco opo kaBe padntn.

Mo KaBe padnua, to MANBo¢ Twv padntwv mou Rpav mavw amno tn facn (50).
Tov peyoAutepo Babuo (Lovadikoc) Tou mivaka, TtoLog LabnTrng Tov EXEL KoL OE TTIOLO HaBnua.
Tov pkpotepo Baduo tou mivaka, ool LabnTEC Tov £XOUV Kal O€ TToLo, Hadnua.

METABAHTEZ2

AKEPAIEZ: i, j, A[20, 4], C, S, min, max, posi, posj

APXH
Ikataywpnon tiuwv

MA’i ANO 1 MEXPI 20
[A j ANO 1 MEXPI 4
APXH _EMANAAHWHZ
AIABAZE Ali, j]

MEXPIZ_OTOY A[i, j] >= 0 KAI A[i, j] <= 100

TEAOZ_EMANAAHWH2
TEAOZ_EMANAAHWHZ

la (@0potlopa ava ypouur)

[A i ANO 1 MEXPI 20
S é 0
[A j ANO 1 MEXPI 4
SES+A[ |l
TEAOZ_ENANAAHWHZ
PAWES / 4
TEAOZ_ENANAAHWHZ

I8 (uetpnon ava otnin)

MNAj ANO 1 MEXPI 4
C<O
MNAi ANO 1 MEXPI 20
AN AJi, j] > 50 TOTE
C<CC+1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENMANAAHWHZ
PAWE C
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
ly (ﬁeozueytarou riivoka)
max
MNA i ANO 1 MEXPI 20
MNAjANO 1 MEXPI 4
AN A[i, j] > max TOTE
max < Ali, j]
posi € i
posj € j
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
TEAOZ_ENANAAHWHZ
’PAWE max, posi, posj

19

20

16 (Jcoeig eAayiotwy mivaka)
min €< 101
MNAi ANO 1 MEXPI 20
A jANO 1 MEXPI 4
AN A[Ié] < mm TOTE
min < A[i, j]
TEAOZ_AN
TENOZ_ETIANAAHWHZ
TEAOZ_ENANAAHWHZ
’PAWE min
rNAi ANO 1 MEXPI 20
MNAjANO 1 MEXPI 4
AN A[i, j] = min TOTE
TPAWE |, |
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_TPOrPAMMATOZ



Npadéeic oc Siodlaotarto nivako / YITOAOYLOHOC HopilwVv

Na ypadel mpoypoppa 1o omnoio:
a. Awafadel, eAeyxel kol kataxwpet og dtodlaotato mivaka A[7, 4] touc BaBpouc (amo 0 - 20)

B.

O =<

KAOe evoc amod 7 pobntec os 4 pabnuata.

YrtoAoyilel kat epdavilel To LOpLa TTOU CUYKEVTPWVEL KABe pabnticg, we abpolopa Twv mapokaTw:

O BaBuoc tou 1° kat tou 3% padnuoatoc toAarmAaotaletal pe 200.

O BaBupoc tou 2%V padbnuoatoc noAlarmAaotaletal pe 330.

N o A WN R P

O BaBuoc tou 4° pabnuoatoc ntoAAarmAaotaletal pe 270.

YrtoAoyilel kat epdavilel yia kaBe pabnua 1o mToocooto Twv pabntwy mou ival KAtw amo tn Baon.
YrtoAoyilet kat epdavilel to padnua (€otw povadiko) oto omnolo o 3° padntng nnpe to peyoAvtepo Babuo.



Evotnta 4

ACKNOELC

Tnv AoKnon TG MPonNYoUeVNC oeAidac
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